

Consiliul Local al Municipiului Gherla

RAPORT DE ACTIVITATE

2020 – 2021

UAT : Municipiul Gherla

Consilier Local : Consilier local

Reprezentant : Partidul National Liberal

Data jurământ : 06.11.2020

Temei legal : Art. 225 Alin. 2 din OUG 57/2019

Comisie de specialitate :Invatamant si Cultura– *membru*

Subsemnata Cazan-Bocica Rodica,consilier local ales la alegerile locale desfășurate in data de 27.09.2020 pe listele Organizației Gherla a Partidului National Liberal, fiind aleasa să activez ca *membru* in comisia de Invatamant si cultura in Consiliului Local al Municipiului Gherla.

In anul administrativ 2020, după ședința de validare a tuturor consilierilor locali aleși in cadrul Consiliului Local al Municipiului Gherla din data de 06.11.2020 ,am participat la ședințele ordinare in număr de *două* aferente lunilor noiembrie si decembrie și extraordinare in număr de *două*, totalizând 21 Hotărâri convocate de către Primarul Municipiului Gherla, in care, printre temele abordate au fost hotărâre rectificări bugetare si aprobarea contului de execuție al Primăriei Municipiului Gherla, precum și desemnarea reprezentanților in comisiile de specialitate si in Consiliul de Administrație al ADP SA.

Pentru anul 2021, la zi, au avut loc *zece* ședințe ordinare si *șapte* ședințe extraordinare, totalizând 108 Hotărâri, la care am participat având o diversitate de probleme administrative dezbătute, referitoare la Bugetul Local de venituri si cheltuieli, la contul de execuție al Bugetului Local, aprobarea Organigramei si Statului de Funcții al Primăriei Municipiului Gherla precum si al instituțiilor si societăților subordonate (Spitalul Municipal Gherla, ADP SA), aprobarea si finanțarea evenimentelor culturale si artistice, hotărâri urbanistice si modificări ale PUG, aprobarea Regulamentelor referitoare la câini cu stăpân, taximetrie, circulație urbana, gestionarea zonelor verzi, parteneriatul cu GAL Plaiuri Someșene; desemnarea reprezentanților Municipiului Gherla in AGA a Eco-Metropolitan, Agro-Transilvania, Tetarom, Compania de apa si ADP SA; precum si alte hotărâri importante pentru Municipiul Gherla cum sunt :

- HCL 7/21.01.2021 pentru aprobarea rețelei unităților de învățământ
- HCL 8/21.01.2021 pentru desemnarea reprezentanților in C.A. Spitalul Mun. Gherla
- HCL 13/28.01.2021 acordarea unor facilități fiscale
- HCL 14/28.01.2021 împuternicirea primar ului pentru atestarea persoanelor fizice la dobândirea calității de administrator codomenii

- HCL 17/28.01.2021 aprobarea Regulamentului privind vânzarea locuințelor ANL
- HCL 21/25.02.2021 aprobare Regulament bugetare participativa
- HCL 27/25.02.2021 prima cadastrare a Liceului Ana Ipătescu, proprietar Municipiul Gherla
- HCL 35/22.04.2021 aprobarea cuantumului burselor școlare
- HCL 36/22.04.2021 aprobarea Planului de Ordine si Siguranța Publica
- HCL 45/27.05.2021 aprobarea Regulamentului privind sprijinirea, îndrumarea, controlul asociațiilor de proprietari si atestarea administrațiilor de codomenii
- HCL 46/27.05.2021 aprobarea Regulamentului privind administrarea si întreținerea spațiilor verzi situate in intravilanul Municipiului Gherla
- HCL 76/26.08.2021 aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbana 2021-2027
- HCL 83/30.09.2021 aprobarea rutelor, stațiilor si intervalul orar de transport al microbuzelor școlare
- HCL 87/30.09.2021 aprobare vânzare parcele de teren concesionate conform OUG 57/2019
- HCL 92/30.09.2021 acord parteneriat pentru proiect "Inovare sociala pentru Gherla" din cadru POCU 2014-2020 Axa 5
- HCL 96/28.10.2021 predare teren către CNI SA pentru construire si dotare creșa mică
- HCL 100/28.10.2021 constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică
- HCL 103/28.10.2021 majorare cheltuieli neeligibile aferente proiectului de modernizare, extindere, construire si dotare Scoală Gimnaziala Nr 1 finanțat prin POR 2014-2020
- HCL 107/28.10.2021 aprobare Lucrări tehnica-edilitare in zona de locuințe pentru tineri din str Hașdații – amenajare drumuri
- HCL 108/28.10.2021 aprobare Lucrări tehnico-edilitare in zona de locuințe pentru tineri din str Hașdații – canalizare pluvială

In integralitatea lor, proiectele de hotărâri puse in dezbaterile Consiliului Local al Municipiului Gherla au fost inițiate de către Primarul Municipiului Gherla, eu si o parte din colegii mei consilieri locali luând parte la dezbaterile anterioare si pregătirea acestora si luând act de prevederile si implicațiile acestora. De asemenea, după transmiterea ordinii de zi, am participat lunar la cel puțin doua ședințe ale comisiei economice in care au fost analizate si dezbătute prevederile hotărârilor aflate pe ordinea ședinței Consiliului Local al Municipiului Gherla.

In deciziile luate si voturile exprimate am respectat jurământul depus :

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Gherla . Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

Am facut parte din Consiliul de administratie al Liceului teoretic „Ana Ipatescu” Gherla, de la inceputul mandatului si pana la sfarsitul lunii septembrie cand a aparut noua metodologie. Am participat la toate sedintele de C.A., am participat la discutii , am luat decizii si mi-am adus contributia in mod activ si eficient.

Sunt membru GAL Plaiuri Somesene de la formarea lui si fac parte din Comitetul Director GAL din 2020, ca persoana fizica.Fac parte din AGA si am participat atat la sedintele AGA,cat si ale Comitetului Director.Am participat la discutii ,luarea de decizii in sprijinirea Proiectelor europene GAL,am facut lobby pentru sustinerea proiectelor, am fost alaturi de echipa manageriala si coordonatorii POCU si POR ,am votat documentele si deciziile GAL .

Ca urmare a unei echipe unite,a unei munci titanice a coordonatorilor si a sustinerii primariei,9 proiecte au fost aprobate , semnate,au fost depuse si sunt in derulare.

Am participat la activitatile educative ,culturale si civice organizate de Conducerea Liceului teoretic „Ana Ipatescu”,ale organizatiei GAL PLAIURI SOMESENE,ale Primariei si Consiliului Local Gherla.

In luna decembrie 2020,am participat la manifestarile culturale organizate de liceu,Primaria Gherla si Consiliul Local cu ocazia sarbatorilor de iarna.

Am sustinut concertele caritabile si concertele elevilor.

In luna martie 2021 ,m-am implicat in actiuni frumoase adresate femeilor sub egida”Daruieste o floare”.

In 28 mai 2021 am participat la actiunea de incurajare a lecturii ,desfasurata la Biblioteca Municipala Gherla ,la „Daruieste o carte”.

In 10 iunie am participat la depunerea de coroane.

In 24 iunie am participat la o expozitie de obiecte si cusuturi nationale romanesti desfasurat la Centrul de Informare Turistica Gherla.

In 26 iunie am participat la Ceremonialul de inaltare a drapelului tricolor.

In 3 iulie am avut onoarea de a participa la alegerea Biroului Permanent Local al PNL Gherla si am fost aleasa vicepresedinta.

In 8 iulie am participat la expozitia artistului gherlean Leonard Butuza,care s-a desfasurat la Centrul de Informare Turistica.

In 15 august am participat la slujba de Sfanta Marie,la Manastirea Nicula alaturi de oficialitati.

In 27 august am participat la o expozitie de pictura,sculptura ,fotografie si bonsai numita „Intalnirea cu arta.”

In 3 septembrie am participat la vernisajul artistilor plastici la muzeu,la concert si activitatea”Daruieste o carte”,actiuni din cadrul Festivalului Armenopolis.

In 5 septembrie ,am participat la o actiune Rotary Club Gherla,numita „Promenada inimilor la Gherla”.

In 8 septembrie am participat atat fizic cat si financiar la spectacolul caritabil „Vladimir are nevoie de noi”.

In 18 septembrie am participat la evenimentele organizate sub egida „Produs de Cluj.”

In 30 septembrie am participat la expozitia artistului plastic Ion Seu..

In 23 septembrie am participat si am coordonat elevi pentru a sarbatori „Ziua Europeana a Limbilor”.

In 26 septembrie am participat fizic si caritabil la „Crosul Caritabil”organizat de echipa de robotica a Liceului Teoretic „Ana Ipatescu” Gherla,profesor organizator Ioana Butean.

In 5 octombrie de Ziua Internationala a Educatiei ,am participat la o actiune de ecologizare a Parcului 1 Mai, alaturi de elevii clasei mele,elevi din scoala ,domnul primar Ovidiu Dragan,Barbos Vlad ,conducerea liceului,profesori si invatatori.

In 1 noiembrie am participat la slujba de comemorare a eroilor neamului din Cimitirul Central.

Saptamana aceasta am informat si indrumat elevii sa participe la Concursul Local de arte plastice, pe tema iarna si sarbatorile de Craciun.

Data:27.11.2021

Consilier local

Cazan-Bocica Rodica